

患难中的恩典

Charis

彼得前书5章8节这样写道：“务要谨守，警醒。因为你们的仇敌魔鬼，如同吼叫的狮子，遍地游行，寻找可吞吃的人。”以前我常常看到这句经文，但是从未感受如此深刻，直到医生怀疑我有恶性肿瘤，才让我有了深深的体会。

虽然生完孩子以来我的身体一直不好，但从未想过会这么严重。在那段日子里，我心里非常灰暗，原来死亡离我如此接近，我的人生难道就要这样结束了吗？我不停地问我自己，我回忆了前半生所做所行，也想到了自己的亲人朋友，突然发现让我最最在意放不下的就是我对神和对人的亏欠，我还没尽我的全力去爱身边的人，还有好多好多遗憾，我不停地呼求神：“主啊，我的出路在哪里呢？我还没有为你做什么，有什么脸面去见你呢？”

神听了我的祷告，他给了我一段话：“对不可能的事，要坚持到底，哪怕所有困难像雪一样堆压在身上，也不要畏惧。凭着信心去做，因为他是对付一切不可能的神。”这句话给了我很大的鼓励，我心里有了希望，而且总有种意念觉得这件事一定会有翻转的可能。

于是我又去了我所在城市最大的综合医院重新做检查，大夫看完我的报告也告诉我情况不乐观，让我再做一系列其它的检查。说实话，我心里是有失望的，但是我知道不要相信眼前的证据，要相信神，他说的话一定会成就，他带领我的路一定是对我最好的。

经过漫长的等待，检查结果出来了，我惊喜地发现结果和原来

的完全不一样，肿瘤变成了囊肿，原来高出6倍的肿瘤标志物也正常了，我简直不敢相信自己的眼睛，我知道这是神的能力、是神的怜悯，是神的应许！之后大夫让我吃三个月的中成药再来复查。紧接着，影响全球的新冠病毒就此爆发！

疫情的爆发，让我体会到神的预备，如果我因为病情住进了医院，肯定会被隔离在医院里，我的家人也会受到牵连。但神反转了整个事实，这让我们全家人非常感恩。被困在家里的这几个月，我和我的家人每天读经、祷告，感谢神，也为那些感染病毒的人和奋斗在一线的医务工作者祷告，因为我们真真切切的感受到人的生命是多么的脆弱，只有神能翻转这一切。

当然撒旦也常常攻击我们，疫情期间我的家人们接二连三的生病，由于正处在疫情高发的时候，医院不太开放，并且不安全，我们就依靠祷告医治疾病。这中间让我最记忆犹新的是我的孩子发高烧那一次，可把我们全家人吓坏了，发高烧就意味着要去医院做核酸检测，被隔离，我当时心里有个提醒就是神会医治她，于是我两夜没有合眼一直在为她祷告，很神奇的是两天后她完全好起来了，一点症状也没有了，和平时健康的时候一样。我特别感动，因为神如此顾念我们的软弱，体恤我们的难处。

三个多月很快就过去了，疫情也得到了基本的控制，到了我复查的日子，我满有希望地觉得自己应该没什么大事，最多回家再观察就好了，可是现实好像开了个玩笑，检查结果显示又出现肿瘤，而且血标志物有一项又偏高，大夫建议我手术切除做病理。这个结果是我不

能接受的，我想不明白为什么，神不是帮助我了吗，为什么会这样呢？我再一次地陷入痛苦与纠结当中。

这时神让我看到了一段话：“我们能从毁灭者的爪牙中抢出自己的命来，就像大卫从狮子口中抢出羊羔一般。我们不是要挪去困难，而是要在敌人面前摆设筵席，在风雨中建立避难所，在灾祸中存留性命。”不错，我一直希望神可以为我挪去苦难，可是神告诉我要直面困难并且得胜，所以我顺服，做手术就做吧，无论是什么结果只要是神允许的就接受，因为我知道他不会给我难以承受的苦难，并且这中间他会与我同在。

经过一番波折我成功进入住院部，由于我没有做核酸检测，就被强制安排在单人间（陪护也有独立的床位），这可把我高兴坏了，因为平时这种大医院是很难约上单间的，我就这样莫名其妙地被安排在条件非常好的单间，而且价格也不算贵。后来我又从姐妹口中知道做核酸检测是非常不好受的，神为我挪去了这项不必要的检查，我真是太感恩了，看到神处处照看我的需要，这让我原本害怕紧张的心放松下来。

接下来就是一大堆术前检查和准备，但是意外再一次发生了。我在做术前B超的时候，B超室的主任说我这个病可能判断有误，需要进一步做核磁确诊。可是核磁不是马上就能做的，需要预约两天后才能做。由于五一期间大夫大部分都放假，只能等到五一后做手术，这样就白白地多住七、八天院，多掏很多钱。我心里非常焦急，一直祷告神求神帮助我。奇妙的是，第二天早上有护士告诉我中午就可

以做核磁检查了，因为突然有一个人的预约取消了，就把名额安排给我了，而且不用排队，直接做就可以，神再一次帮助了我！

核磁的检查结果并不理想，查出来我有骶管囊肿而且和盆腔包块挨着，没有办法确定挨着的包块是一个还是两个。如果做手术要面临两个风险：其一是如果连着的是一个包块就没有办法切除，因为太复杂需要神经外科专家一起会诊，这样就白白地开了一刀；其二是如果是两个独立的包块，由于粘连在一起，在手术剥离过程中会弄破，有一定的危险性。

大夫让我们自己选择是否进行手术，因为盆腔包块使我的大便受到影响，所以我们选择去做手术，但其实最关键的原因是我一直相信神把我安排到住院部里面，就一定是想医治我的疾病，我相信他会保护我的性命，所以我并不担心，因为我的生命不是交给医生的，而是交给神的。

果然手术进行的很顺利，两个包块是分开的，切掉了盆腔里的包块，病理检查也是良性的，只是常常要去医院复查。虽然我仍然还有很多其它的疾病，身体也在一天一天衰败，但是我可以努力让我的内心一天一天地更新。神虽然没有完全医治好我的疾病，但他一直告诉我他的恩典够我使用。

这让我想起保罗身上的刺，他说有一根刺加在他的肉体上，并且为这事三次求过主，但神告诉他神的恩典够他使用，因为神的能力在人的软弱上显得完全。虽然我只是宇宙中一缕微小的尘埃，但是神却让我看到了他的温柔和怜悯，所以我也要学着把这份爱带给其他的人。

在罗马书 8 章 28 节这样写道：“我们晓得万事都互相效力，叫爱神的人得益处，就是按他旨意被召的人。”我患病期间深深感受到这句经文的真实，当医生说可能是恶性肿瘤的时候，我身边的家人和弟兄姐妹都为我揪心，为我祷告，切切地恳求神医治我，怜恤我，让我看到他们的爱！

特别是我的丈夫，他以前很少关心我的感受，我说什么他也从来不会仔细去聆听，都说夫妻之间要同心同行，但是我们一直有一道难以逾越的鸿沟在那里，没有办法沟通和交流。但是神很奇妙，借着我生病这件事把这道鸿沟拿掉了，我们的关系比以前更亲密，更像彼此了解的知己，我们可以一起同心地服侍，一起谈心，这在以前是无法想象的画面，神的工作是多么地有能力啊！

如今，我仍然会受到病痛的影响，但哥林多前书 9 章 25 节这样写道：“凡较力争胜的，诸事都有节制，他们不过是要得能坏的冠冕；我们却是要得不能坏的冠冕。”我们在世界上的苦难是暂时的，我们要把眼光放在将来更好的天家上，所以我们要珍惜每一天，清洁、努力、敬畏、怜悯、顺服的靠着神的恩典活着，多多积攒财宝在天上，争取做一个讨神喜悦的人。